

ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертации Коломийца В.В. на тему "Технология формирования профессиональной готовности сотрудников дорожно-патрульной службы МВД России средствами физической подготовки", представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04. - Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Актуальность исследования профессиональной готовности сотрудников ДПС МВД России определяется её повышенной практической значимостью. Обеспечение безопасности, сохранности жизни и здоровья участников движения должно обеспечиваться высоким уровнем готовности сотрудников к выполнению своих профессиональных обязанностей. При этом деятельность сотрудника ДПС проходит в усложнённых, зачастую приближенных к экстремальным условиям, предъявляющих повышенные требования к уровню развития физических качеств и функциональным возможностям.

Представленная диссертационная работа посвящена разработке технологии направленной на повышение профессиональной готовности сотрудников ДПС МВД России средствами физической культуры. Исследование выстроено по традиционной схеме, после анализа теоретических источников исследует текущее состояние профессиональной готовности сотрудников ДПС МВД России на практике. Проводится всесторонний анализ требований деятельности сотрудника ДПС МВД России и факторов профессиональной готовности. На основе всестороннего анализа разработана технология позволяющая средствами физической культуры повышать, совершенствовать и поддерживать готовность к

выполнению профессиональных обязанностей сотрудниками ДПС МВД России. После обоснования экспериментальной технологии проведен лонгитюдный, формирующий эксперимент, длительностью пять лет, что вместе с широкой эмпирической базой, репрезентативной выборкой испытуемых, логично сформулированными задачами, адекватными методами исследования и корректной обработкой данных позволяет сделать заключение о достоверности полученных результатов и выводов.

Автором получены оригинальные данные о характеристиках профессиональной деятельности определяющих требования к сотрудникам ДПС, выявлены ведущие физические качества необходимые сотруднику, изучено отношение к физической культуре и спорту, а так же опыт физкультурной и спортивной деятельности.

По результатам исследования Коломиец В.В. опубликовал 13 научных работ по теме диссертации, три из которых в издании номенклатуры ВАК.

Диссертация и реферат оформлены в соответствии с требованиями, предъявляемыми к работам подобного рода.

Работа выполнена самостоятельно. Диссертант проявил высокую ответственность, работоспособность, активность и инициативность в ходе исследовательской деятельности, что вылилось в законченных научный труд в виде диссертации на соискание учёной степени кандидата педагогических наук.

Таким образом, можно констатировать, что Коломиец В.В. способен самостоятельно формулировать актуальные для отрасли задачи и находить варианты их решения.

Заключение. Диссертационная работа Коломиеца В.В. на тему "Технология формирования профессиональной готовности сотрудников дорожно-патрульной службы МВД России средствами физической подго-

товки", представляет собой завершённую научно-квалификационную, исследовательскую работу. В ней, на основе выполненного автором исследования реализованы теоретические положения, совокупность которых можно квалифицировать как решение научной задачи по совершенствованию системы подготовки сотрудников правоохранительных органов средствами физической подготовки. Работа отвечает требованиям п.8 "Положения о порядке присуждения ученых степеней", предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Коломиец В.В. достоин присуждения ему ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04. - Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Научный руководитель,
к.п.с.н., доцент
10 сентября 2015 г.

Петров С.И.



Подпись

Петрова С. И.

ДОСТОВЕРНО

27 ОКТ 2015

МЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА КАДРОВ

А.С. Максимова

А.С. МАКСИМОВА